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Институције су дубоко учествовале и вршиле притисак на правосуђе како би се
пружила заштита Дарку Шарићу, каже новинар недељника Радар Вук Цвијић.
Интересантно је, каже, што опет није идентификован главни шеф који се крије иза
надимка „Оскар“.

  

  

Подсетимо, српска полиција идентификовала је два моћна представника државе који су
помагали нарко-босу Дарку Шарићу – бившег министра полиције Небојшу Стефановића и
начелника БИА Марка Парезановића – међутим тужилац за организовани криминал их
није процесуирао, открива полицијски документ из предмета Шарић, чије детаље
ексклузивно објављује КРИК.
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Ако пођемо трагом онога како челни људи у овој земљи, па и председница Владе кога
зову главним шефом, а то је председник Србије, мислим да је јасно ко се крије иза
надимка ‘Оскар’

    

„Знали смо ко се крије иза тих надимака, али оно што забрињава и што се види иза овог
случаја да заштиту Шарићу, који се на крају нашао на условној слободи док нису стигли
нови докази из инострансртва, па је поново због тога ухапшен овде, не због неке
истраге, него је пресретнута та скај комуникација између осталог и ова која откива да су,
нажалост пружале институције које су дубоко учествовале и вршиле притисак на
правосуђе да се умеша у тај случај“, објашњава новинар Вук Цвијић, преноси Н1.

  

Како истиче, околности под којима се Шарић предао 2014. године нису познате.

  

„Оно што је било евидентно када се он предао тамо почетком 2014. да је те године
почела харанга против људи из БИА и МУП-а који су водили акцију „Балкански
ратник“ која је резултаирала разбијањем тог клана. После тога су ти људи склоњени
из полиције и то је био удар који се понавља кроз бројне примере како страдају
људи из полиције који раде свој посао, а заправо институције штите људе који су
криминалци“, објашњава Цвијић.

  

Како подсећа, Дарко Шарић је правоснажно осуђен као нарко-бос.

  

„Овде је врло интересантно зашто су идентификовали само министра полиције, а не
„Оскара“ који је главни и који о свему одлучује и о свему воли да одлучује. Изгледа да је
јасно ко може да се крије иза тога, уосталом и у пресретнутној комуникацији између
Беливука и жандарма Вучковића се спомиње и министар и Дијана али и главни шеф који
одлучује. Видимо да увек када се дође у тој комуникацији криминалних група са људима
из институција на високим позицијама долази се до главног шефа, међутим њега нико не
сме да идентификује. Али ако пођемо трагом онога како челни људи у овој земљи, па и
председница Владе кога зову главним шефом, а то је председник Србије, мислим да је
јасно ко се крије иза надимка ‘Оскар’“, објашњава.

  

Посте јасне индиције, наводи Цвијић,  да се председник Србије крија иза тог
надимка али да само то овде нико не сме да испита.

 2 / 3



Вук Цвијић поводом нових транскрипата КРИК-а: Интересантно што опет није идентификован главни шеф - „Оскар“. Постоје јасне индиције да се иза тог надимка крије председник Србије
уторак, 05 март 2024 21:22

  

(Данас)
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